
最新幼儿园写数字标准格式 幼儿园数字
的教案(大全8篇)

在一分钟的时间里，我们可以做很多事情，也可以改变很多
事情。一分钟的总结需要注意结构的合理性，可以按时间、
空间、逻辑或重要性进行组织。这是一篇优秀总结的范例，
不妨参考一下。

幼儿园写数字标准格式篇一

幼儿园的数学活动相对于其他活动枯燥、单调，容易使幼儿
失去学习兴趣。因为这个时期的幼儿年龄小，逻辑思维尚未
发展，所以本次活动中我为幼儿创设了一个可操作的丰富材
料的环境，为幼儿创设了一个可选择性、可操作性的空间。
使幼儿能独立的操作材料，并大胆的表达自己的想法。幼儿
的自主性，选择性，独立性得到了充分的体现。通过一系列
的游戏活动，达到了主题总目标预设的要求。

幼儿园写数字标准格式篇二

教师小结：（出示数字“0”）“0”也是一个数字，盘子里
没有饼干了，“没有了”我们可以用数字“0”表示。

2、说说生活中还有哪些情景需要用数字“0”来表示。

教师先演示出生活中各种可以用数字“0”表示的.情景，让
幼儿判断，然后让幼儿自己举出实例。

幼儿园写数字标准格式篇三

1、发散幼儿思维，启发幼儿说说“0”的其他含义。

教师小结：微波炉和洗衣机旋钮上的“0”表示时间；温度计



的刻度上“0”表示温度的度数；遥控器、电话按键上
的“0”和电话号码里“0”表示一个数字；在这里（教师指
着空盘）“0”表示“没有”的意思。

幼儿园写数字标准格式篇四

活动目标：

1、喜欢书写数字，养成良好的书写习惯。

2、能在教师的指导下，按笔画顺序书写数字9和10。

3、复习认识数字9、10，知道9、10代表的实际意义，学习正
确地书写数字9、10。

4、了解数字在日常生活中的应用，初步理解数字与人们生活
的关系。

5、培养幼儿对数字的.认识能力。

活动准备

数量为9、10的实物卡（与幼儿人数相等），数字卡9、10活
动过程1、教师引导幼儿数一数，分一分。

（1）请每名幼儿手拿一张实物卡，将卡片分别放在标有数
字9和10的篮子里，并陈述为什么要这么放。

（2）出示篮子中数量为9和10的，实物形态差别比较大的卡
片各3个，请幼儿一一说出其数量，帮助幼儿理解，虽然它们
的形状、大小不一样，但数量都是一样的，所以都是用同一
个数字表示。

2、教师引导幼儿学写数字9、10。



（1）交代书写要求。

（2）幼儿独立书写，教师巡回指导。

（3）幼儿间相互检查。

课后反思：

这次活动孩子写字的姿势进步了很多，握笔的方法也比以前
好多了。孩子们都能正确的用实物来表示数字，大多数也能
按正确的笔画来书写数字，但还有一小部分孩子还要多加练
习和老师的引导效果才会更好。

幼儿园写数字标准格式篇五

活动目标：

1、让幼儿感知相邻数，知道找10以内数的相邻数的方法。

2、通过游戏活动能够找出10以内数的相邻数。

活动准备：

1、教具准备：1-10的数字卡片、ppt课件。

2、学具准备：装有1-10的数字卡片的纸箱。

活动过程：

一、谈话导入

2、(播放ppt)让我们一起来看一看它们到底是谁呢?

二、认识相邻数。



1、通过找小动物、小朋友的邻居，潜移默化尝试找“数字宝
宝”的邻居。(出示ppt数字宝宝)

2、举例：找3、7的“邻居”。

通过举例让幼儿知道一个数的相邻数就是比它小1和大1的数。

3、唱《找朋友》儿歌，让幼儿找相邻数。

三、做游戏找“邻居”

游戏一：摸彩票找“邻居”其中一名幼儿在一个装有2-9的数
字的箱子里摸，摸出一个数字卡片，并大声说出它的相邻数，
正确的即可获奖。用不同方式继续找相邻数。

游戏二：填表格找“邻居”发给每位幼儿一张表册，请写出
中间数字的“邻居”。

四、活动小结

今天我们帮数字宝宝找到了邻居，知道了什么是相邻数(就是
比它大1和比它小1的数就是它的相邻数)。数字宝宝们非常开
心，小朋友们开心吗?今天小朋友们表现的真棒!回家后考考
自己的爸爸妈妈，看看他们知道相邻数吗?小朋友们再见!

幼儿园写数字标准格式篇六

活动目标：

1、了解一些数字排序的知识，学习对给定的3个数字进行不
同的排列组合。

2、感知数字在生活中的运用，体验数字的不同组合带来的乐
趣。



活动准备：

教具：ppt，数卡。

学具：笔和白纸。

活动过程：

一、出示ppt，引出课题。

(1)提问：今天老师带来两辆车子的照片，你能找出两辆汽车
的不同吗?

(2)小结：看车牌号码，每一辆汽车都有属于自己的车牌号码。
它就像车子的身份证一样。

二、学习排列，掌握方法

1、操作：请幼儿来说一说，教师记录(示范操作123)

3、提示：小朋友看老师把这些组合按照一定的顺序排列了一
下，你发现了什么规律了吗?

4、小结：其实，老师有个好办法，我们可以把1当开头，排
出以1开头的组合按顺序有123、132;再以2为开头，按顺序
有213和231;然后从3开头，按顺序有312、321，固定开头数
字，把后面数字交换位置。这样的话，大家看起来又清楚又
明白。

(二)操作练习，巩固知识过渡：不知道小朋友有没有学会这
个好方法呢?接下来，老师要给每个小朋友送去一辆小汽车，
但是老师要用这车牌号码考考你们。

1、要求：老师这儿还有三个不同的数字，请你用这三个数字



用我们先固定开头的方法排列出它们所有的组合，请5个小朋
友上来试一试。下面的小朋友可以看看他们排得对不对，有
没有重复或遗漏。

2、讲评：我们一起来看看小朋友有没有用上这个好办法全部
把它写出来。

(三)幼儿操作、教师指导过渡：今天老师给每个小朋友都送
去了一辆车，可是这个车没有车牌号，想请小朋友帮忙制作
一个。

1、要求：请小朋友用老师纸上给你的三个数字排列一下，看
能排几组，有的老师已经写了数字提示了小朋友，每个数字
在组合里都要用一次但不能重复或换数字。请你们来试试。

2、教师指导，并拍照片，请另一位老师输入电脑。

3、将电脑中的作业照片进行讲评。

4、小结：大多数小朋友都把它写出来了，小朋友也学会了这
个好方法，既快又清楚。

三、图片展示、数字运用

1、ppt展示介绍提问：生活中还有哪些地方用到数字，请你回
去再找一找好吗?

2、小结：今天我们学习了有趣的数字组合，数字在我们的生
活中运用很多，不同的地方出现的数字代表的意思也不一样，
下次请小朋友来聊一聊生活中数字的用处。

幼儿园写数字标准格式篇七

活动目标：



1、在游戏活动中学习10的形成，认识数字10，理解10的实际
意义。

2、激发学习兴趣，发展幼儿操作，思维能力。

3、初步培养观察、比较和反应能力。

4、让幼儿懂得简单的数学道理。

活动准备：

每张座位上贴上1—9的数字，每人一张胸卡（有数量不等的
小动物）

活动过程：

一、复习9以内的数量

1）导入：春天来了，我们一起去郊游吧！

2）游戏：上车，根据胸卡上图片的数量找相应的车号。

师：我们每人都挂了一个卡片，看，我的卡片上有什么？有
几只？那要去找数字几的车呢？

3）分别请幼儿数一数、说一说，并相互检查验证。

师：请你用‘几只动物找几号座位’这样的句式来说一说；
请你们相互检查一下是否都找对了。

二、学习活动，认识数字10

1）复习9以内的数量

2）认识数字10并理解10的实际意义



10长得象什么？（出示数字10）它由哪两个数字组成呢？这
样看是不是10呢（翻身）？（提醒幼儿知道10永远1在前，0
在后面）

3）游戏：老师请你们吃糖果，请你们自己从盘子里数出10颗
糖果。

出示操作板，先跟幼儿从左到右数到10。

幼儿按老师的指令把糖果的放进操作板。

如（教师：请拿出一颗糖果放在第6个格子里。）

教学反思：

在执教的过程中缺少激情，数学本身就是枯燥的，那在教孩
子新知识的时候，就需要老师以自己的激情带动孩子的学习，
在今后的教学中这方面也要注意。

幼儿园写数字标准格式篇八

活动中，我充分考虑到如何“防止小学倾向”活动全过程以
游戏为主，激发幼儿参与活动，特别是随着音乐的身体活动，
不仅让幼儿认识自已，又找到了自已身体上与数字有关的事
物。

活动中，投放了一些材料。打扮漂亮的猫宝宝；分组装好的
花片；装有数字的彩色气球。这些调动了幼儿的兴趣，做到
材料投放的有效。在小屋内，上床有气球，幼儿爬上床才取
下气球，锻炼幼儿的攀爬技能。

如果让我重上这节课，在“神秘小屋探险”时，我会和幼儿
做一些进入“神秘小屋”的准备活动。如手电筒等。


